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2.1. Charakteristika školy jako celku 

 

V prvním odstavci doplněno – škola je 

zřízena podle §16 odstavec 9 školského 

zákona 

Dále doplněna věta - pro které žáky je škola 

zřízena. 

 

V třetím odstavci – odstraněno 11 tříd a 

nahrazeno novým počtem 12 tříd.  

 

Ve čtvrtém odstavci odstraněn celý 

odstavec týkající se budovy školy a I. etapy 

rekonstrukce v roce 2001 a nově vložen 

odstavec využití budovy a rekonstrukce 

v roce 2020/2021. 

 

V pátém odstavci je vloženo nově 

dispoziční řešení budovy části A, B, a C. 

 

V posledním odstavci je odstraněn celý 

odstavec  týkající  se  původního 

dispozičního řešení budovy a počtu tříd. 

V poslední části kapitoly Charakteristika 

školy (str.6) je vloženo nové souvětí o 

využití školní zahrady. 

 

2.  

2.9 Technické a materiální podmínky 

V prvním odstavci vloženo nové slovo- dílnu 

Ve druhém odstavci odstraněno slovní 

spojení posilovně Domova mládeže ve 

Štěchovicích.  
V posledním odstavci upravena věta o 

uložení pomůcek školní družiny. 

 

 

 



3. 

4.1 Výchovně vzdělávací činnost 

v zájmovém vzdělávání. 

 

V odstavci Kroužky je odstraněn odstavec 

Hra na elektrické klávesy. 

 

Dále je odstraněn název kroužku a celý text 

-Klub zábavné logiky a deskových her a 

nahrazen novým názvem kroužku 

 Kroužek deskových her s textem o kroužku 

 

Dále v odstavci Kroužky je vložen nový 

kroužek s názvem: 

Hrátky s hudbou a pohybem s textem o 

kroužku. 

 

4.  

4.2 

Vymezení vzdělávacích oblastí  

V tabulce zájmových činností Kašpárek 

sportuje je odstraněno spojení v posilovně 

(dle možností na posilovacích strojích) a 
nahrazeno slovním spojením v tělocvičně  

školy. 

 

 

5. 

4.3 nově vložena kapitola Distanční  

výuka (str. 20) 

Zásady distanční výuky 

Zájmové vzdělávání 

 

 

 

Příčiny změn: Aktuální život školy 

Legislativní změny 

 

Znění změny obsahu je následující: 

1. 

1. Charakteristika školy jako celku 

 

V prvním odstavci (str. 5.) vložena nová věta: Škola je zřízena podle §16 odstavec 9 

školského zákona.  

Dále je doplněna část věty: 

Je školou samostatně zřízenou pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, s potřebou 

podpůrných opatření - především pro žáky s mentálním postižením, souběžným 

postižením, včetně souběžného postižení více vadami nebo autismu.  

Ve větě je odstraněno slovní spojení a poruchami autistického spektra.  

 

Ve třetím odstavci odstraněno část věty - Ve škole se nachází 11 tříd. 



a nahrazeno textem 

Ve škole se nachází 12 tříd. 

 

Ve čtvrtém odstavci  (str. 5) odstraněn celý text: 

Město Kroměříž darovalo škole v roce 2000 budovu na ulici Františka Vančury využívanou 

původně pro mateřskou školu a jesle. Stěhování do současných prostor se uskutečnilo po I. 

etapě rekonstrukce na podzim roku 2001. 

Jednopatrová budova, která prošla celkovou rekonstrukcí, je spojena prosklenou chodbou 

s dvěma dalšími nízkopodlažními objekty, které na rekonstrukci teprve čekají. 

a vložen nový odstavec: 

Od roku 2001 škola vykonává svoji činnost na ulici F. Vančury 3695 v Kroměříži. Pro 

výchovnou a vzdělávací činnost využívala škola pouze budovu části A a některé prostory 

části B. Ve školním roce 2020/2021 proběhla rekonstrukce školní budovy, části B a C 

v celé budově. 

V pátém odstavci (str. 5, 6) je nově vložen celý odstavec: 

Dispoziční řešení části budovy A přízemí i prvního patra je architektonicky stejné. Nachází 

se v něm sociální zařízení pro děti, žáky a zaměstnance, šatna a kuchyňka pro zaměstnance, 

V patře je 5 tříd základní školy a základní školy speciální, ředitelna a pracovna 

ekonomky a administrativní pracovnice. V přízemí se nachází 5 tříd – základní školy 

speciální. 

Pracovny pro individuální speciálně pedagogickou podporu - tyflopedickou, 

logopedickou, surdopedickou - jsou součástí tříd. 

V rekonstruované části B se nachází cvičebna pro zdravotní a rehabilitační tělesnou 

výchovu, tělocvična, 2 třídy, z nichž jedna je určena pro předškolní vzdělávání a druhá 

pro základní školu speciální, včetně WC. K dispozici je dílna pro rukodělnou činnost a 

prostor pro muzikoterapii.  V části C se nachází pracovny SPC, cvičná kuchyňka, 

výdejna se školní jídelnou a zázemí pro provozní zaměstnance včetně prádelny a 

sušárny. V prostoru pod úrovní těchto místností je kotelna školy a zázemí pro správce 

budovy.   

 

V posledním odstavci (str. 6) odstraněn text: 

Třídy v přízemí jsou určeny pro mateřskou školu, přípravný stupeň ZŠ speciální a ZŠ 

speciální.  

Žáci základní školy a žáci vyšších ročníků ZŠ speciální mají třídy umístěny v prvním 

poschodí. Malé pracovny pro individuální speciálně pedagogickou podporu – tyflopedickou, 

logopedickou a pro práci s žáky s PAS – jsou součástí 4 tříd.  

V prvním navazujícím nízkopodlažním objektu jsou umístěny: školní jídelna-výdejna, 

cvičebna pro zdravotní a rehabilitační tělesnou výchovu a druhá logopedická pracovna.  

Druhý navazující objekt není využíván vzhledem k havarijnímu stavu. Projekt revitalizace 

ostatních částí školy se připravuje. 

 

a odstavec doplněn novým větným spojením: 

Kolem budovy školy je rozsáhlá zahrada, která je využívána pro výuku pracovních a 

praktických činností, pro relaxaci, sportovní i společenské aktivity, pro aktivity 

environmentální výchovy a minimálního preventivního programu, pro projektové dny 

ve škole, pro aktivity školní družiny a školního klubu. 
 

2. 

2.9 Technické a materiální podmínky 

V první odstavci (str. 8) vloženo do věty nové slovo:  



Pro zájmové aktivity využíváme i jídelnu, kuchyňku, dílnu a školní zahradu.  

 

Ve druhém odstavci odstraněna část věty 

Vlastní aktivity dále realizujeme na dopravním hřišti, v tělocvičně školy, posilovně Domova 

mládeže ve Štěchovicích, v Knihovně Kroměřížska, a na hřišti Barbořina.  

a nahrazena textem ve znění: 

Vlastní aktivity dále realizujeme na dopravním hřišti, v tělocvičně školy, v Knihovně 

Kroměřížska, na hřišti a v lesíku Barbořina.  

 

V posledním odstavci odstraněno z věty slovní spojení: 

Pomůcky pro výtvarné, pracovní a herní aktivity jsou uloženy ve skříňkách na chodbě 

v přízemí školy v plastových boxech před jídelnou a ve třídě II. ZŠ. 

 

 

3. 

4.1 Výchovně vzdělávací činnost v zájmovém vzdělávání. 

 

V odstavci Kroužky( str.19) 

odstraněn celý text o kroužku 

Hra na elektrické klávesy 

Podporuje estetické, hudební, rytmické i harmonické cítění, motorické a vizuomotorické 

dovednosti, pomáhá při rozvoji soustředěnosti a trpělivosti. Je výborným pomocníkem pro 

zklidnění či naopak povzbuzení dítěte k činnosti. Vedle celkového rozvoje osobnosti jde o 

výborný způsob uvolnění, relaxace, sebevyjádření a v neposlední řadě jde o prostředek 

vedoucí ke zlepšení celkového zdravotního a psychického stavu. 

  

Dále odstraněn odstavec s názvem a textem o klubu 

Klub zábavné logiky a deskových her 

Rozvíjí logické (informatické) a strategické myšlení účastníků. 

Bude probíhat každé úterý od 13.30 -15.00 hod. po dobu dvou let. Minimální počet je 6 

účastníků. První cyklus proběhne ve školním roce 2019 - 2020, druhý cyklus v roce 

následujícím 2020 - 2021. (Šablony pro ZŠ a MŠ II). 

 

a nahrazen novým názvem kroužku a textem: 

  Kroužek deskových her 

    Klub deskových her bude probíhat 1x týdně v rámci aktivit školní družiny.  Děti by se zde   

  měly zdokonalit v různých deskových hrách, rozšířit si slovní zásobu a tím také zlepšit i      

  celkovou komunikaci mezi sebou. Pomocí her by si měly prohlubovat již získané znalosti a   

  dovednosti a hravou formou prodlužovat dobu pozornosti a soustředěnosti na danou činnost.   

  Dalším důležitým cílem je naučit děti hrát fair play“, dokázat se smířit s prohrou a přijat ji.  

  

 

Dále v odstavci Kroužky je vložen nový kroužek s názvem: 

 

Hrátky s hudbou a pohybem 

Rozvíjí hudební cítění a podporuje budování kladného vztahu k hudebně pohybovým 

činnostem. Zahrnuje vokální a instrumentální činnosti, poslechové činnosti a hudebně 

pohybové činnosti. Podporuje hudební, rytmické, harmonické, estetické a motorické 

dovednosti dětí, a to v návaznosti na jejich individualitu. Současně také v rámci skupiny 

napomáhá k rozvoji vzájemné komunikace a budování pozitivních vztahů mezi všemi 



účastníky. Nabízí dětem aktivitu, stimulaci, relaxaci, uvolnění, možnost seberealizace a 

prezentace a v neposlední řadě především radost. 

 

 

4.  

4.2 Vymezení vzdělávacích oblastí str. 20 

 

V tabulce zájmových činností Kašpárek sportuje  

je odstraněno spojení v posilovně (dle možností na posilovacích strojích) 

 
a nahrazeno slovním spojením v tělocvičně  školy. 

 

 

5. 

4.3  nově vložena celá kapitola Distanční výuka (str. 21) 

 

Od 1. 9. 2020  platí novela Školského zákona 561/2004 Sb., novela č. 349/2020 Sb., která 

zavádí distanční výuku jako povinnou formu vzdělávání žáků, a to ve vymezených 

mimořádných situacích (krizový zákon, MO MZ, KHS, Zákon o ochraně veřejného zdraví). 

 

Zásady distanční výuky 
Základní škola důrazně upozorňuje na fakt, že pořizování, sdílení a další šíření nahrávek a 

jiných audiovizuálních záznamů získaných v souvislosti s probíhající on-line výukou je 

zakázáno. Upozorňuje na skutečnost, že zachycení a rozšiřování podoby člověka je možné jen 

s jeho svolením a takové svolení ze strany jednotlivých vyučujících nebylo uděleno. Osobnost 

člověka, jeho podoba, stejně jako jeho vážnost, důstojnost a projevy osobní povahy požívají 

ochrany dle občanského zákoníku (oddíl 6 Osobnost člověka). Porušování tohoto zákazu 

může být vyhodnoceno jako neoprávněný zásah do osobnosti člověka. 

 

Zájmové vzdělávání 

Po dobu distanční výuky není poskytováno zájmové vzdělávání – školní družina distanční 

formou. Po dobu smíšené výuky či karantény, která je udělena pouze pro jednotlivé třídy,  je 

družina pro žáky v prezenční výuce v provozu. 

Pracovníci ŠD provádějí podporu distanční výuky  

 . Podpora vedení distanční výuky vyučujícím. 

 Příprava distanční výuky pro vyučujícího. 

   Výpomoc při organizování distanční výuky na škole a doma. 

 Podpora organizace vzdělávacích aktivit – příprava pomůcek a materiálů. 

  Studium odborné literatury, metodické literatury pro oblast mimoškolní výchovy 

a vzdělávání.                                                                                             

 Metodické úkoly ke zpracování, zásobníky námětů do jednotlivých oblastí zájmového 

vzdělávání. 

 Výuková videa, prezentace. 

 Zpracování příprav, plánování akcí a aktivit k různým tématům 

 

29.6.20212021                                                                                 zpracovala: Hana Kolářová 
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